

Харківська районна рада Харківської області  
Хорошівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  
Харківської районної ради Харківської області

**ПРОТОКОЛ  
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ**

19.03.2019

№ 3

Голова – Різник С.В.  
Секретар - Земляна Л.С.

Присутні: 16 осіб (список додається)  
Відсутні: Скоропад В.І. (лікарняний), Макарова М.І., Лукієнко Л.С., Паранічева В.Г. (семінар-тренінг для пілотних шкіл), Курилко В.В. (додаткова відпустка).

Порядок денний:

1. Про здійснення вибору та замовлення підручників для 6 та 11 класів за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручників.

**І.СЛУХАЛИ:**

Різник С.В., директора школи, яка довела до відома присутніх інформацію про те, що згідно з переліками, які затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2018 року № 1191 «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 6 та 11 класів закладів загальної середньої освіти» педагогічні працівники з 12 до 22 березня 2019 року мали змогу ознайомитися з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників.

**ВИСТУПИЛИ:**

Пономаренко Ю.В., яка зазначила, що вчителі школи розглянули фрагменти електронних версій оригінал-макетів підручників для 6 та 11 класів з кожної назви і здійснили вибір одного основного та п'яти альтернативних підручників. Вона ознайомила присутніх з результатами вибору і запропонувала ухвалити вибір обраних підручників. Вона звернула увагу, що відповідно до Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 41, замовлення кількості підручників для учнів 11 класів здійснено відповідно до прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з урахуванням їх максимальної кількості за наступні п'ять років (5 клас – 26 учнів, 6 клас – 30 учнів, 7 клас – 26 учнів, 8 клас – 29 учнів, 9 клас – 30 учнів).

**УХВАЛИЛИ:**

1.1 Схвалити вибір та замовлення проектів підручників для 6 класу:

№ з/п	Назва та автори підручників
<b>Всесвітня історія. Історія України</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Бандровський О.Г., Власов В.С. «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти. «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Щупак І.Я., Піскарьова І.О., Бурлака О.В. «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Мороз П.В. «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Гук О.І., Дудар О.В. «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти.
4	Голованов С.О. «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти.
5	Д'ячков С.В. «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Інформатика</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Морзе Н.В., Барна О.В., Вембер В.П. «Інформатика» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Коршунова О.В., Завадський І.О. «Інформатика» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти
2	Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В. «Інформатика» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти
3	Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., Шестопапов Є.А. «Інформатика» підручник для 6-го класу закладів загальної середньої освіти

1.2 Схвалити вибір та замовлення проектів підручників для 11 класу:

<b>Українська мова</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Авраменко О.М. «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	

1	Заболотний О.В., Заболотний В.В. «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Глазова О.П. «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Голуб Н.Б., Горошкіна О.М., Новосьолова В.І. «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Українська література</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Авраменко О.М. «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Коваленко Л.Т., Бернадська Н.І. «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Борзенко О.І., Лобусова О.В. «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Слоньовська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М. «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
4	Фасоля А.М., Яценко Т.О., Уліщенко В.В., Тименко В.М., Бійчук Г.Л. «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Зарубіжна література</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Ковбасенко Ю.І. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Ніколенко О.М., Ковальова Л.Л., Юлдашева Л.П., Лебедь Д.О., Орлова О.В., Ніколенко К.С. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Волощук Є.В. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., Мельник А.О. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
4	Парашич В.В., Фефілова Г.Є., Коновалова М.В. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
5	Мілянська Н.Р. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.

<b>Історія України</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Власов В.С., Кульчицький С.В. «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Гісем О.В., Мартинюк О.О. «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Даниленко В.М., Смольницька М.К. «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Струкевич О.К., Дровозюк С.І. «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
4	Хлібовська Г.М., Наумчук О.В., Крижановська М.С., Гирич І.Б., Бурнейко І.О. «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
5	Сорочинська Н.М., Гісем О.О. «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Всесвітня історія</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Ладиченко Т.В. «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Гісем О.В., Мартинюк О.О. «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Полянський П.Б. «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Щупак І.Я. «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Англійська мова</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Карп'юк О.Д. «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Нерсисян М.А., Піроженко А.О. «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Буренко В.М. «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.

<b>Математика</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Полонський В.Б., Якір М.С. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Істер О.С. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Бевз Г.П., Бевз В.Г. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Нелін Є.П., Долгова О.Є. «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Біологія і екологія</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Задороржний К.М., Утєвська О.М., Леонтьєв Д.В. «Біологія і екологія (профільний рівень)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Географія</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Пестушко В.Ю., Уварова Г.Ш., Довгань А.І. «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р. «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Сovenko В.В. «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Довгань Г.Д., Стадник О.Г. «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
4	Безуглий В.В., Лисичарова Г.О. «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Фізика</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О., за редакцією Бар'яхтара В.Г., Довгого С.О. «Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.М.)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.

<b>Астрономія</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Пришляк М.П. «Астрономія (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Яцківа Я.С.)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Сиротюк В.Д., Мирошніченко Ю.Б. «Астрономія (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Яцківа Я.С.)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Хімія</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Попель П.П., Крикля Л.С. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Григорович О.В. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
2	Ярошенко О.Г. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
3	Савчин М.М. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
4	Лашевська Г.А., Лашевська А.А. «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Захист Вітчизни</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Гудима А.А., Пашко К.О., Гарасимів І.М., Фука М.М., Щирба Ю.П. «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Альтернативні підручники</b>	
1	Гнатюк М.Р. «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.
<b>Захист Вітчизни</b>	
<b>Основний підручник</b>	
1	Гудима А.А., Пашко К.О., Гарасимів І.М., Фука М.М. «Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 11-го класу закладів загальної середньої освіти.

1.3 Замовити відповідно до прогнозованої кількості учнів 6 класу 30 (тридцять) підручників та 11 класу 15 (п'ятнадцять) підручників з кожної назви.

1.4 Оприлюднити протокол педагогічної ради на веб-сайті школи.

До 22.03.2019

1.5 Надати створену форму з результатами вибору проектів підручників з фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручник

в паперовому та електронному вигляді (excel-формат) до відділу освіти  
Харківської районної державної адміністрації.

До 22.03.2019

Голова





С.В.Різник

Секретар



Л.С.Земляна

Підписи членів педагогічного колективу, які здійснили вибір підручників для  
6 та 11 класів:

 Ю.В.Пономаренко Л.С.Лукієнко Л.С.Земляна О.А.Гуріна А.Б.Кирилюк Г.Ю.Федорова Л.М.Андрус В.Є.Куцина К.Д.Бірюкова